A transzformatorrol azt tanultuk, hogy (veszteségektdl eltekintve) a primer tekercs altal felvett teljesitmény egyenls
a szekunder tekercs altal leadott teljesitménnyel. Vélasszuk a szekunder tekercset gy, hogy a menetszama négyszer
akkora legyen, mint a primer tekercsé. Ha most a szekunder tekercs ellenallasa egységnyi hosszt szakaszon negyedrésze
a primer tekercs egységnyi hossztisdgi darabjara es6 ellenédllasnak, akkor a két tekercs ellenallasa egyenls. Eszerint
a szekunder tekercsrdl négyszer akkora fesziiltség mellett négyszer akkora aramot vesziink le. Nem lenne érvényes az
energia-megmaradas elve? — Magyarazzuk meg a paradoxont!



